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PROYECTO EL CIDRAL

Informe de Liquidación

Septiembre 29 de 2,014

8.2 Encuesta a compradores iniciales

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
La anterior encuesta indicó lo siguiente :

1. El 50% estaría dispuesto a invertir en un apartamento inferior a $150 millones, el

6% por un valor superior y el 44% no respondió.

2. El 35% requiere un piezo inferior a 18 meses , el 29% requiere un crédito de largo

plazo y e! 36% no respondió. '

3. El 51% aportaría recursos para contratar diseños y e! 49% no lo haria o no

respondió.

Gerencia del Proyecto El Cidra!

 

No. Descripción Cant %

1 Esta interesado en adquirir un apto en e: proyecto

Si '- - If-;í.'55f 177%

NO 12 16%

NO RESPONDEN 5 7%

Totales ?3 190%

2 TIPO DE APTO

Una Alcoba 2 3%

Dos A!cobas 9 12%

Tres Aicobas 38 52%

NO RESPONDEN 24 33%

Tota%es 73 108%

3 VALOR MAXIMO A PAGAR

$120 - 139 18 22%

5131 - 3148 10 14%

$14? — 3150 m 14%

MAYORA $153 1 1%

NiNGUNA 4 5%

NO RESPONDEN 32 44%

'i'otaies 73 100%

4 PLAZO MAXIMO PARA EL PAGO DEL APTO

12 Meses

1 5 Meses _

18 Meses 6 Í

Contado :

Crédito a Largo Piazo 21

no RESPONDEN 26

Totaies 73

5 APORTARIA 52.530.090 Para contratar Diseños y demás

Si 37 '-º='í-f5'í%

NO 13 18%

No RESPONDEN 23 32%

Totaies ?3 109%

Tota? asistentes 95

Personas entregaron ¡& Encuesta 73 78%

Personas faltan por entregar la Encuesta 20 22%

93 109%
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